

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

A INAUGURAT OFICIAL PRIMUL TRONSON AL METROULUI BUCUREȘTEAN

MII DE CONSTRUCTORII AI METROULUI ȘI CETĂȚENII AI CAPITALEI ȘI-AU MANIFESTAT SENTIMENTELE DE DRAGOSTE ȘI ALEASĂ STIMĂ FAȚA DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI ȘI PROFUNDA RECUNOȘȚINȚĂ PENTRU PREOCUPAREA CONSTANTĂ A PARTIDULUI ȘI STATULUI NOSTRU ÎN DIRECȚIA SPORIRII CONTINUE A NIVELULUI DE TRAI ȘI CIVILIZAȚIE A ÎNTREGULUI POPOR

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a inaugurat oficial, miercuri dimineață, primul tronson al metroului bucureștean, important obiectiv de investiții al acestui cincinal, menit să asigure sporirea substanțială a capacității și modernizarea transportului în comun în Capitală.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Ilie Verdeț, Iosif Banc, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gâdea, Ion Ioniță, Elena Nae, Marin Rădoi, Ion Ursu, Richard Winter, Ilie Rădulescu, Marin Șasile, precum și de membri ai guvernului.

Momentul festiv al inaugurării oficiale a primului tronson al metroului are loc la Stația Unirii.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarășii din conducerea partidului și statului este salutată cu multă căldură, cu puternice aplauze și îndelungi ovaii de mii de bucureșteni prezenți, care dau glas și cu acest prilej sentimentelor lor de dragoste nefermărită și înaltă stimă față de partid, de secretarul său general. Enthusiasta primire făcută tovarășului Nicolae Ceaușescu este dominată de însuflețite aclamații în care numele partidului și al secretarului general sînt scandate într-o firească și semnificativă alăturare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu răspund cu prietenie acestor calde manifestări de dragoste și prețuire.

În aplauzele celor prezenți,

tovarășul Nicolae Ceaușescu ține panglica inaugurală a metroului, marcînd astfel darea în exploatare a acestui important mijloc de transport în comun, menit să contribuie în mod decisiv la îmbunătățirea traficului de călători în București.

A luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntul secretarului general al partidului a fost primit cu puternice aplauze, cu îndelungi ovaii. Cei prezenți au scandat îndelung „Ceaușescu — P.C.R.“, „Ceaușescu și poporul“.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului sînt invitați să efectueze o călătorie pe primul tronson al metroului bucureștean.

În aplauzele celor prezenți, garnitura, alcătuită din două vagoane de mare capacitate, confortabile, frumoase și funcționale, realizate de constructorii noștri de mașini, se îndreaptă spre stația Timpuri Noi. Aici se vizitează substația electrică de alimentare, echipată în întregime cu utilaje de fabricație românească, dintre care rețin atenția intreruptorul ultrarapid de curent continuu și transformatorul uscați de 10 KV realizați pentru prima dată în țara noastră.

La întoarcere, tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea de partid și de stat vizitează stațiile Izvor, Semănătoarea, Grozăvești și Eroilor.

Secretarul general al partidului a apreciat modul de amplasare a stațiilor, construcția și arhitectura lor, calitatea execuției, indicînd că, paralel cu aplicarea planului de sistematiizare a zonelor din jurul stațiilor, să se rezolve corespunzător acoperirea intrărilor și ieșirilor.

În fiecare stație, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea de partid

(Continuare în pag. 4-a)

în al doilea meci din turneul scandinav

ECHIPELE ROMÂNIEI ȘI NORVEGIEI LA EGALITATE: 3-3

Hocheiștii noștri vor mai susține trei jocuri în Suedia

TRONDHEIM, 19 (prin telefon). Echipa de hochei pe gheață a României a susținut miercuri seara cel de-al doilea joc cu reprezentativa Norvegiei, pe care — în primul meci — a întrecut-o cu 4-2. De data aceasta, gazdele au dat reprezentanților noștri o replică deosebit de dirză, dorind cu ardoare revanșa. Hocheiștii români s-au comportat însă bine, au jucat cu calm, temperînd elanul norvegienilor și partida s-a încheiat cu un scor egal: 3-3 (1-2, 1-0, 1-1).

Scorul a fost deschis de Nilssen (min. 16), după care Tureanu a egalat (min. 18), iar Moroșan a adus conducerea pentru echipa României. În repriza secundă, Norvegia marchează prin Thor Martinssen (min. 24), iar după a doua pauză Hakon Lundemess înscrie (min. 55) al treilea gol al gazdelor. În finalul partidei, românii atacă cu insistență și Gall egalează în min. 59.

În acest meci, antrenorii Ștefan Ionescu și Ion Tiron au folosit întregul lot de 20 de jucători care au făcut deplasarea, toți dînd satisfacție. În mod deosebit s-au remarcat portarul Hușan, Gall, Antal, Tureanu și Hălăuță.

Întîlnirea a fost condusă de suedezul Djell Grandin și a fost urmărită de peste 2500 de spectatori care au umplut

„Icehall Leangen“ și care au aplaudat o întîlnire spectaculoasă și echilibrată.

Cele două rezultate realizate de echipa noastră în fața Norvegiei sînt apreciable, mai ales pentru că au fost obținute în deplasare, în fața unei echipe care face parte din aceeași grupă cu noi la turneul olimpic de la Lake Placid. Să reținem și amănuntul că al

doilea joc s-a disputat după o oboșitoare călătorie de 500 km de la Oslo la Trondheim.

Mîine (N.R. azi), lotul reprezentativ al României joacă în Suedia, la Målång, cu o echipă locală, după care — în zilele următoare — va susține un meci dificil în compania reprezentativei de tineret a Suediei.

Diviziile de scrimă, în plină desfășurare

CINE VA FI CAMPIONA LA FLORETĂ, STEAUA SAU I.E.F.S. ?

Răspunsul îl vom avea joi, după meciul direct...

După întrecerile din cadrul „Cupei României“ de marți, floretistii și sabrierii s-au aflat, miercuri, din nou pe planșă: acum în disputa prilejuită de ultima etapă a Diviziilor A și B.

În primele trei tururi la floretă, meciuri relativ calme, fără surprize. În Divizia A, Steaua a trecut ușor de toate adversarele sale (16-0 cu Politehnica Iași, 12-4 cu C. S.

Satu Mare și Progresul București), nemiavînd de disputat decît două întîlniri joi; una de... rutină, cu Crișul Oradea, și alta, de fapt meciul-cheie, cu I.E.F.S., singura formație care ar putea să-i încurce calculele.

Aceasta pentru că și I.E.F.S. a fost performera primelor trei tururi pe care le-a încheiat cu lot atîtea victorii: 11-5 cu C.S. Satu Mare și Crișul Oradea și

14-2 cu Politehnica Iași, greu fiind dus de către Kuki (11 v.) Cancea (10 v.), în revenire față de evoluția din „Cupa României“ și Alexiu (7 v., cu reușite deosebite în momentele mai critice ale partidelor).

Celelalte rezultate înregistrate miercuri: Progresul: cu

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 4-a)

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9353

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 20 decembrie 1979

Prefață la „recreația de iarnă“

PENTRU ELEVI ȘI STUDENȚI, VACANȚA — PRILEJ BINEVENIT DE ÎNTRECERI ÎN CADRUL „DACIADEI“

● Promisiuni pentru un bogat program competițional de patinaj, schi și săniuș ● Elevii și studenții sportivi își vor continua pregătirea în tabere ● Cursuri speciale de instruire pentru președinții asociațiilor sportive din școli



Pirtille Clăbucetului își așteaptă din nou oaspeții săi dragi, elevii și studenții aflați în vacanța de iarnă!...

Mîine, după ultima oră de cursuri, începe vacanța de iarnă a elevilor și studenților, prilej de odihnă activă pentru milioane de copii și tineri din patria noastră. Este o perioadă care, prin grija partidului și statului, va oferi, ca de fiecare dată, prilejul organizării a numeroase activități interesante, atractive, pline de surprize!

Surprizele vor fi, nu încapă nici o îndoială, legate îndeosebi de concursurile și competițiile inițiate, peste tot, sub egida marii noastre competiții sportive naționale „Dacia“ de excursiile, taberele și programele de Revelion pe care factorii locali (organizațiile de pionieri, cele de tineret, inspectoratele școlare și, ca de obicei, organcle și organizațiile sportive) le-au pregătit din vreme. Nu s-a așteptat decît startul în această mult dorită vacanță, cu... promisiuni pentru un bogat

sezon sportiv specific de iarnă (zăpada s-a și așternut în cele mai multe zone montane și de deal), astfel că pe agenda vacanței, care demarează mîine, vor figura, în pri-

mul rînd, concursurile de patinaj, schi și săniușe.

ÎN VACANȚA, NOI PAȘI SPRE DEVENIRE I

Unul din capitolele mari ale vacanței de iarnă a elevilor și studenților noștri îl reprezintă taberele sportive în care vor fi cuprinși tineri angajați în aria performanței sau care tind să realizeze cit de curînd un asemenea țel. Pentru elevii, de pildă, Ministerul Educației și Învățămîntului organizează peste 30 de tabere cu profil sportiv, în citeva dintre cele mai pitorești zone ale patriei. Cele consacrate sporturilor de iarnă au fost fixate la „Miorița“ — Sinaia, Predeal și Vîrful cu Dor (schi alpin), Piatra Arsă și Bușteni (schi fond) și Sinaia (sanie). Două tabere speciale de schi (biatlon) organizează și C.C. al U.T.C., la Cîmpeni-Alba și Ileanda-Sălaj.

Elevii specializați cu precădere în discipline olimpice de

(Continuare în pag. 2-3)

În campionatul național de polo

DINAMO ȘI-A LUAT REVANȘA: 18-10 CU CRIȘUL !

CLUJ-NAPOCA, 19 (prin telefon). Miercuri seară, în piscina din localitate, s-au reluat întrecerile Diviziei A la polo (grupa A), cu meciurile din etapa inaugurală a turului secund.

Voința Cluj-Napoca — Progresul București 10-8 (2-1, 2-2, 1-3, 5-2). Nici de această dată Voința nu a reușit să-i mulțumească pe numeroșii ei susținători. Clujenii au condus în primele minute cu 2-1, 3-2 și 4-3, dar poloștii bucureșteni au atacat cu multă hotărîre, izbutind să egaleze în min. 17 (4-4). Un minut mai tîrziu — adevărată lovitură de teatru — scorul devine 6-4 în favoarea formației Progresul! Se părea că vom asista la o mare surpriză, dar bucureștenii au greșit copilărește, gazdele au profitat de toate erorile adversarilor, egalînd (6-6 în min. 22 și 7-7 în min. 23), pentru ca în final să se desprîndă în câștigători. Voința a obținut victoria, dar nu a con-

vins. Au marcat: Cl. Rusu 4, Sebök 2, Gyarfás, Kovacs, Colceriu și Dezmareanu de la învingătorii, respectiv I. Gheorghe 3, A. Ionescu 2, Teodorescu 2, Manca, Au arbitrat N. Nicolaescu și V. Medianu.

Rapid București — C.N. A.S.E. 9-4 (2-0, 3-2, 2-0, 2-2). A fost cea de a șasea victorie consecutivă a liderului. În repriza a treia, la scorul de 7-2, antrenorul Cornel Rusu a înlocuit titularii cu jucătorii de rezervă, lupta în bazin devenind mai echilibrată. Studenții ar fi putut — în aceste condiții — pierde la un scor mai strîns, dar au ratat

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

19 JUCĂTORI ÎN LOTUL DE FOTBAL PENTRU TURNEUL DIN AMERICA DE SUD

În scopul efectuării unui stagiu de pregătire în vederea turneului care urmează să fie efectuat în America de Sud, în ianuarie 1980, sînt convocați la București (la Centrul „23 August“, în ziua de 26 decembrie, ora 11) următorii jucători:

portari: IORDACHE, CRISTIAN I

fundași: NEGRILĂ, TILIHOL, ȘTEFĂNESCU, SAMES, NICOLAE, MUNTEANU II, KOLLER.

mijlocași: DINU, BÖLÖNI, MULTESCU, ȚICLEANU, SĂBĂU.

atacanți: M. RĂDUCANU, BALACI, CĂMĂTARU, TERHEȘ, D. NICOLAE.

PE ZĂPADĂ PUȚINĂ SE SCHIAZĂ, TOTUȘI!

Munții au îmbrăcat de câteva zile o mantie albă de nea. Pe alocuri vântul a îngrămădit-o în văiuși, iar unele creste au rămas golașe. Cu toate acestea, primii fulgi i-au găsit pe schiorii noștri „la posturi”, gata să-și continue pregătirile în condiții adecvate. Astfel, un lot de tineri sportivi și sportive, aflat sub îndrumarea antrenorilor Nicolae și Ion Dudu se găsește la Predeal și, pe un traseu marcat în Poliștoacă, străbate zilnic zeci și zeci de tune, care însumează zeci și zeci de kilometri. Intențiile sportivilor și ale celor doi profesori sunt clare: scoaterea din anonimat a schiului nostru de fond. Talentul și puterea de muncă a lui Ion Lungociu Gyula Kiss, Ion Stoian, Elena Lagusis sau Piroșka Abos par să confirme presupunerile. Să

șteptăm deci primele confruntări și rezultate oficiale. Biatloniștii și-au stabilit cartierul general la Poiana Brașov. E normal, aici se află cele mai bune condiții de antrenament. După stagiul de pregătire de la Murmansk, biatloniștii au urmat un program non-stop, iar în această perioadă se află angrenați în mai multe concursuri internaționale în Iugoslavia și Italia. Eforturile depuse până acum vor trebui să dea roade

Se face acomodarea pe zăpadă, cu ocoliri și alunecări măestre, deși stratul de nea se intercalează cu iarba. Cu toate acestea micuții schiori își arată cu dezvoltare îndemnarea și tehnica în efectuarea virajelor... Munca este intensă, cu satisfacții, dar și cu... lacrimi atunci când apar nereușite. Cei doi descăli sînt însă înțelegători. Anca și Ion Moraru, Mihai Megeha, Emilian Foșeșeanu, Radu Marian, Carmen Cosma,



Anca Moraru, într-un concurs de copii din sezonul trecut

și într-o competiție de amplasare, așa cum s-a întâmplat, cîndva, cu Gheorghe Girniță la campionatele mondiale de la Minsk. La probele alpine, un lot de schiori copii (băieți și fete între 10 și 14 ani) se pregătește de câteva zile în Bucegi sub îndrumarea antrenorilor Ion Bogdan și Marin Foșeșeanu.

Ortvin Frim, Ion Frănilă sînt cîteva nume de care sperăm să mai amintim. În aceste zile privirile schiorilor și ale iubitorilor sporturilor de iarnă se îndreaptă spre înălțimi cu speranța că fulgii de nea — mai deși — nu se vor lăsa prea mult așteptați...

Paul IOVAN

PENTRU ELEVI ȘI STUDENȚI, VACANȚA — PRILEJ BINEVENIT DE ÎNTRECERI ÎN CADRUL „DACIAEI“

(Urmare din pag. 1)

ÎN BĂNCI ȘI PE... PARTII, PREȘEDINȚII ASOCIAȚIILOR SPORTIVE ȘCOLARE

A intrat în tradiție acțiunea organizată de C. C. al U.T.C., în intervalul 24 decembrie — 5 ianuarie, cu președinții asociațiilor sportive din liceele de toate gradele la cursuri speciale de pregătire teoretică și mai ales practică. Astfel, un număr de 600 de elevi vor fi prezenți la tabăra organizată de data aceasta la Lunca-de-Sus (județul Harghita), în condiții și într-o ambianță propice scopului urmărit. Și tot la Lunca-de-Sus se vor afla, în același interval, circa 100 dintre tinerii sportivi remarcabili cu prilejul întrecerilor „Daciaei”, campioni și sportivi care au urcat pe podiumul marii întreceri sportive naționale.

O tabără centrală de instruire sportivă, cu participarea reprezentanților cluburilor sportive școlare „Pionierul” va avea loc și la Vatra Dornei (24 decembrie — 7 ianuarie) în organizarea Consiliului Național al Organizației Pionierilor. În același timp, instruirii cu caracter local a celor ce răspund de activitățile sportive pionieresti se vor organiza la Voineasa-Vilcea, Abrud-Alba, Geoagiu-Hunedoara, Gârboavele-Galați etc.

Adăugind acțiunile sportive ce se vor înființa în școli și în centrele universitare (concursuri și competiții de șah, tenis de masă, gimnastică, judo, lupte etc. pe lângă cele specifice sezonului rece), vom avea o imagine și mai cuprinzătoare a ceea ce va însemna actuala vacanță de iarnă a elevilor și studenților.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Se reamintește participanților că ASTAZI ESTE ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită Loto de mine, 21 decembrie 1979. Numărul mare al autorismelor și al ciștișurilor substanțiale în număr, atribute cu regularitate la acest avantajos sistem de joc, constituie cea mai bună invitație de participare la tragerea de mine. MAI MULTE VARIANTE JUCATE ASTAZI, MAI MULTE SANSE DE A VA NUMĂRA MINE PRINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI!

PRONOSTICURI...

Pentru participanții la concursul Pronosport de duminică 23 decembrie a.c., redăm pronosticurile lui Gheorghe Nicolaescu, redactor de specialitate la ziarul „Sportul”:

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPI

MARGARETA MUREȘAN LIDERĂ ÎN FINALA FEMININĂ DE ȘAH

SATU MARE, (prin telefon). Surpriza rundei a 7-a a finalei campionatului național feminin de șah a constituit-o fără îndoială, victoria obținută de Angela Cabariu în fața maestrelor internaționale Gertrude Baumstark. A fost o partidă agitată și, în mare criză de timp, Cabariu a fost aceea care a făcut... penultima greșeală!

Își continuă seria succeselor Margareta Mureșan, învingătoare la Judita Kantor, după o bună partidă pozițională. Viorica Iie a învins-o pe Eleanora Gogăbca, ultima comișind o gravă greșeală în criză de timp, iar Lia Bogdan pe Mariana Duminică. Restul

partidelor s-au întrerupt, Marina Pogorevici deținînd avantaj la Gabriela Olărașu.

După 7 runde, și înainte de reluarea întreruptelor, pe primul loc al clasamentului s-a instalat MARGARETA MUREȘAN cu 5½ p, urmată de Lia Bogdan 5, Dana Nutu și Ligia Jimca 4½ (1), Gabriela Olărașu, Marina Pogorevici, Eugenia Ghindă 3½ (1), Judita Kantor 3½, Gabriela Olteanu 3 (1), Gertrude Baumstark 3, Emilia Chiș 2 (1), Mariana Duminică 2, Eleanora Gogăbca, Angela Cabariu 1½, Margareta Teodorescu 1 (1).

T. NICOARĂ
arbitru internațional

ECHIPELE DE TINERET INAUGUREAZA „CUPA ROMÂNIEI” LA BASCHET

„Cupa României”, competiție organizată de F.R. Baschet în scopul prelungirii activității competiționale a echipelor din Diviziile A și de tineret, începe mierne, prin meciurile etapei I (preliminară). Deocamdată iau parte formațiile din Divizia de tineret, iar din etapa a II-a vor fi incluse și divizionarele A.

Vineri, sîmbătă și duminică, echipele din Divizia de tineret se vor întreci în cadrul următoarelor serii: MASCULIN, SERIA I (la Craiova): Universitatea Timișoara, Chimia Craiova, Știința Petroșani, Voința Timișoara, C.S.S. Tg. Jiu; SERIA A II-a (la București, sala I.C.E.D.): Urbis, Carpați, Automatică, Rapid II, Politehnica C.S.S. 2 II, Academia Militară; SERIA A III-a (la Tg. Mureș): Comerțul Lic. „Bolyai” Tg. Mureș, U.T. Cluj-Napoca, Gloria Dej, C.S.S. Satu Mare; SERIA A IV-a (la Bacău): A.S. Armata Bacău, Electrica Fleni, Știința Ploiești, Marina Constanța, C.S.S. Lumină Botoșani; FEMININ, SERIA I (la Iași): Confecția C.S.S. Unirea Iași, C.S.S. Lumina Botoșani, Voința Reșhin; SERIA A II-a (la Deva): C.S.S. Măteasa Deva, Metalul Salonta, Comerțul Lic. „Bolyai” Tg. Mu-

reș; SERIA A III-a (la Ploiești): Sănătatea I.P.G. Ploiești, Precizia Săcele, Confecția Călărași; SERIA A IV-a (la București): C.S.B. București, Politehnica C.S.S. 2 II București, P.T.T. București, C.F.R. Craiova.

Menționăm că prima echipă clasată în fiecare serie se va califica pentru etapa a II-a a „Cupei României”.

SERIA SECUNDĂ A DIVIZIEI A LA HOCHEI

Turul trei al seriei secundă a Diviziei A la hochei a continuat ieri pe patinoarul artificial „23 August” din Capitală. Iată rezultatele înregistrate: Agronomia Cluj-Napoca — Progresul Miercurea Ciuc 6-5 (2-3, 3-0, 1-2), Tirnava Odoresi — Liceul nr. 1 Miercurea Ciuc 3-3 (3-3, 5-0, 1-0) și Avintul Gheorgheni — A.S.E. Sportul studențesc București 6-1 (3-0, 1-1, 2-0). Joi este zi de pauză, competiția reluîndu-se vineri, începînd de la ora 11, cu meciurile Avintul — Agronomia, Progresul — Liceul nr. 1 și A.S.E. Sportul studențesc — Tirnava.

LA ÎNCHEIEREA TURULUI I ÎN DIVIZIA SECUNDA DE VOLEI

Ediția din acest an a campionatului diviziei secundă (tineret) de volei a produs în primul său tur câteva modificări importante în ierarhi, determinate și de efectul noulor reglementări privind vîrsta sportivilor participanți, dar și de calitatea elementelor și a pregătirii efectuate la cluburi. În competiția feminină se detașează valoric echipele bucurestene Voința (antrenor Mircea Zelinschi), Flacăra roșie (antrenor Sandy Chirihă) și Cor-

vinul-Dacia Deva (antrenor Iuliu Nagy), liderele autoritare ale celor trei serii.

La masculin, C.S.U. Galați (antrenor V. Forțu) conduce detașat într-o serie (I) destul de grea, unde se mai află alte 3 foste divizionare A: Rapid, Constructorul Brăila și Electra; în schimb, în seria a II-a plutonul fruntaș este foarte grupat, trei echipe: I.C.I.M. Brașov, Dinamo Brăila și SARO Tirgoviște își dispută, umăr la umăr, cele 2 locuri care, în final, după turul III, dau dreptul de participare la turneul de baraj pentru promovarea în A. Lupta se anunță animată de mari ambiții... În seria a III-a, candidații cea mai sigură la baraj este A.S.U. Oradea (antrenor Al. Mant), în vreme ce ex-divizionara A „U” Cluj-Napoca surprinde printr-o poziție în zona retrogradării!

CAMPIONATUL DE POLO

(Urmare din pag. 1)

de-a dreptul incredibil. În orice caz, echipa feroviară continuă să manifeste o formă sportivă bună și partida ei de joi, cu Dinamo, este așteptată cu mare interes. Au înscris: Arsene 2, I. Slăvei 2, Niță, I. Gheorghe, Olac, Tschiltseher, Nicolau pentru Rapid respectiv Tăureci 2, Lazăr 2. Au arbitrat V. Burcea și R. Nichita.

Dinamo București — Crișul Oradea 18-10 (4-2, 5-2, 3-3, 6-3). A fost un meci foarte frumos, încheiat cu un record de goluri înscrise: 28! Dinamoviștii, în evidentă revenire de formă, au dominat copios, obținînd o victorie netă. Au înscris: Rus 5, D. Popescu 3,

Ș. Popescu 3, Mirea 3, Răducanu 2, E. Inescu 2, respectiv Costrăș 5, Fejer 2, Fărcuță, Ungureanu, Gordan. Au arbitrat: Z. Gyerő (Ungaria) și R. Timoc.

Programul jocurilor de joi: ora 17: Progresul — C.N. A.S.E., ora 18: Dinamo — Rapid, ora 19: Voința — Crișul.

PERMANENȚA

Unele abateri de la etica sportivă au tulburat, pe parcursul ultimului an, activitatea de performanță a unor dintre secțiile clubului bucureștean Progresul. Din păcate, cei care s-au făcut vinovați de ele au fost chiar unii antrenori, adică tocmali specialiști chemați să se constituie în educatori eficienți, în modelatori, prin chiar exemplul personal, al sportivilor pe care îi instruesc. Bunăoară, antrenorii de tenis de masă E. Iacob și I. Stan au fost sancționați administrativ pentru nerespectarea normelor și cerințelor specifice performanței, pentru activitate cu grupe incomplete de juniori și copii, și pentru volum de lucru sub exigente: sancțiuni asemănătoare au suferit și I. Păznicu, Lidia Stan și H. Sîlcovă, pentru absențe repetate de la ședințele periodice cu antrenorii; la fel, Ion Pană, organizator de competiții, pentru că nu și-a îndeplinit sarcinile de serviciu și pentru amănarea unor termene de rezolvare a lucrărilor; antrenorul V. Constantinescu, S. Olteanu, V. Moisil, R. Alexandru, A. Pop și N. Grigorescu au manifestat neglijență față de avutul obșteșc,

fiind obligați gubele. Față de acei lucruri, conducătorii Progresul a pînă a drăstii s-au făcut virile amintite ele grave, în de nerespectarea gații de bază. Această atitudine și exigență este de binevenită, despre sancții

CONSTRUCTORUL ȘI BENEFICIARUL DISCUTĂ LA INFINIT, IAR SALA DE SPORT STĂ NETERMINATĂ!

Cele mai mari licee industriale din județul Vrancea, de construcții (nr. 4) și construcții de mașini (nr. 1), se află unul lângă altul în orașul Focșani. Sălele de sport ale acestor unități școlare, unde învață mii de fete și băieți, sînt proiectate după un plan tip. Numai că, de multă vreme, viitorii constructori beneficiază de condiții optime ale unei săli cu aparatură corespunzătoare, în timp ce colegii lor de la „mașini” fac orele de educație fizică, pe ploaie sau frig, pe aleile scoții sau în cele două săli de clasă improvizate. De ce? Pentru că, din anul 1977, I.J.C.M. Vrancea a început construcția unei săli de sport, pe care nici pînă în ziua de azi nu a terminat-o; deși toată lumea

spera că în această toamnă elevii vor inaugura noua sală. Discuțiile sînt purtate acum pe tema — cine trebuie să efectueze lucrările de finisare? I.J.C.M. a decis ca acestea să fie executate de beneficiar, adică de I.D.S.M.S.A., întreprindere care patronează grupul școlar al liceului de construcții de mașini nr. 1. Tovarășul Gheorghe Toma, șeful biroului investiții al întreprinderii menționate, ne-a spus că sala ar putea fi terminată în 2-3 săptămîni, cu condiția însă ca I.J.C.M. să trimită cîteva meseriași calificați care să-și îndrume pe elevii la lucrările de montare a ferestrelor și a instalațiilor sanitare, de racordare la rețeaua electrică și la alte operațiuni de strictă specialitate. Din păcate, însă dialogul dintre beneficiar și constructor continuă, vremea trece, iarna a sosit și construcția stă... încremenită. Precizînd că nu s-au luat nici măcar măsurile cuvenite pentru conservarea obiectivului cu pricina, este loșme de înțeles că ploile și zăpezile îi vor provoca serioase degradări. Și atunci, cine va suporta valoarea manoperei și materialelor care se vor consuma în plus? Cineva trebuie să urmească lucrurile din loc!

Traian IOANIȚESCU

OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM VĂ RECOMANDĂ

O perioadă optimă pentru cură balneară și odihnă

Condițiile de cazare, tratament și agrement oferite de rețeaua de hoteluri, vile și restaurante ale Ministerului Turismului asigură în această perioadă o cură balneară eficientă, o odihnă binevenită. Precizăm că în unele din stațiunile de cură balneară, accesul spre bazele de tratament se face direct din hotel, prin culoare acoperite și încălzite. În această perioadă puteți beneficia de mai multă liniște, iar personalul medical poate acorda asis ență cu toată solicitudinea. Iată cîteva recomandări care vă vor ușura alegerea stațiunilor pentru tratarea afecțiunilor de care suferiți:

- Pentru afecțiuni reumatismale: Amara, Bazna, Călimănești-Căciulata, Eforie Nord, Geoagiu Băi, Govora, Herculane, Mangalia, Monaca, Ocna Sibiului, Slănic, Pucioasa, Slănic Moldova, Sovata, Săcele.
- Pentru afecțiuni ale aparatului cardiovascular: Balvanios, Borseac, Buziaș, Lipova, Vatra Dornei, Tușnad.
- Pentru afecțiuni ginecologice: Bazna, Eforie Nord, Mangalia, Ocna Sibiului, Sovata.
- Pentru afecțiuni ale aparatului respirator: Slănic Prahova, Govora, Slănic Moldova.
- Pentru afecțiuni ale tubului digestiv, glandelor anexe, boli nefritice: Borseac, Călimănești-Căciulata, Olănești, Sîngeorz, Slănic Moldova, Vilcele.

În sezonul alb vă recomandăm cîteva stațiuni pentru odihnă, în multe din acestea putîndu-se practica sporturile de iarnă: Buznești, Borseac, Breaza, Cheia, Izvoarele, Lacu Roșu, Păltinș, Predeal, Stina de Vale, Sinaia, Tușnad, Crăiova, Durău, Poliana Brașov, Sovata, Călimănești-Căciulata, Slănic Moldova.

Bilete pentru cură balneară sau odihnă, precum și informații suplimentare obțineți la toate agențiile și filialele O.T.T. din întreaga țară.

Unde

vicespreședintele Cloră, ne fost hotărîri c totii cel care obiectivele pteleg să-și tatele ale final să nu mai fie club. Dealtfel va proceda la tivității fiecăru se vor lua, în zultatele munitualist, măsur dăvadă a convința intoleran

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A INAUGURAT OFICIAL PRIMUL TRONSON AL METROULUI BUCUREȘTEAN

(Urmare din pag. 1)

și de stat au fost intimpinați de mii de bucurători, tineri și virsineci, cu deosebită bucurie. Cu firească emoție șoimi ai patriei, pionieri, tineri și tinere au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori în semn de profund respect, de dragoste și aleasă prețuire.

În încheierea vizitei, la stația Eroilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu consențează pe înțelesii filii a Cății de onoare a constructorilor metroului: „La inaugurarea metroului, adresez, în numele conducerii de partid și de stat, precum și al meu personal, cele mai calde felicitări proiectanților și constructorilor, muncitorilor și specialiștilor, formațiunilor de tineret și militanților armatei noastre, tuturor aceluia care au realizat această remarcabilă lucrare tehnică, menită să contribuie la dezvoltarea transportului în comun în Capitală.

Le urez tuturor noi și tot mai mari succese în activitatea viitoare consacrată extinderii în continuare a rețelei metroului.

Semnează, de asemenea, în cartea de onoare tovarășa Elena Ceaușescu.

În numele realizatorilor acestui important obiectiv, directorul general al întreprinderii „Metroul-București” a înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu un album cuprinzând imagini din stațiile primului tronson dat în exploatare, precum și aspecte din activitatea de construcție a celui de-al doilea tronson al metroului.

După ieșirea din stația de metrou, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat străbat pe jos distanța de la stația până la Piața Operei. Un mare număr de oameni ai muncii din Capitală au salutat cu aceleași sentimente de dragoste, aleasă stimă și prețuire, pe secretarul general al partidului, scandînd neîntrerupt „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestor calde manifestări făcute de locuitorii Capitalei.

SPORTIVI ROMĂNI PESTE HOTARE

SELECȚIONATA SECUNDĂ DE HANDBAL INVINGĂTOARE IN FRANȚA

La St. Etienne s-a disputat meciul internațional masculin de handbal dintre reprezentativa Franței și selecționata secundă a României. Handbaliștii români au obținut victoria cu scorul de 22-20 (14-11). Cele mai multe puncte pentru echipa română le-au marcat Tase (10), Matei (4) și Dumitru (3).

INTRECRERILE DE PATINAJ DE LA BUDAPESTA

BUDAPESTA, 19 (Agerpres). — La Budapesta se desfășoară în aceste zile un concurs internațional de patinaj vitează la care participă sportivi și sportive din Austria, România și Ungaria. După primele două zile de întreceri în competiția feminină pe primul loc se află Agnes Rus de la I.E.F.S. București cu 209,287 puncte, patinatoarea română fiind câștigătoare.

START ÎN CEA DE A III-A EDIȚIE A „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL FEMININ

Deși aflată la a III-a ediție, competiția feminină de handbal „Cupa României” și-a câștigat un binemeritat prestigiu. Așa cum s-a întimplat și în anii trecuți, la startul competiției, în etapa I preliminară, sînt prezente doar echipele care activează în Campionatul republican de tineret categoria B. Abia pe treapta următoare a concursului, în etapa a II-a, formațiile divizionare B — cele care vor reuși să „supraviețuiască”, firește, din lupta cu suratele lor — se vor întîlni cu echipele de Divizia A. În ediția 1979/1980 a „Cupei României” au intervenit și câteva modificări față de edițiile anterioare: 1. etapa a II-a se desfășoară pe teren neutru, ceea ce nu se poate face echitabil, înălțurindu-se, astfel, orice motive de inoialță privind posibilitatea ca unele sau altele dintre echipe să fie avantajate; 2. turneul final se dispută doar într-o săzie, pentru stabilirea locurilor I-IV și V-VIII.

Etapa I preliminară se va desfășura între 21 și 23 decembrie, echipele fiind împărțite în 6 serii: seria I — București (Voința Sighișoara, Voința Galați, Universitatea București Spartac București); seria a II-a — Deva (Confecția Vaslui, Sparta Mediaș, Constructorul Hunedoara); seria a III-a — Sibiu (Voința Odorheiului Secuiesc, Textila Zalău, C.S.M. Sibiu); seria a IV-a — Craiova (Rapid București, Avîntul metal-lemn Craiova, Releul Săvinești); seria a V-a — Ploiești (Constructorul Timișoara,

toare în probele de 500 m — 47,83, 1500 m — 2:49,50 și 1000 m — 1:38,48, Eva Molnar, de la Clubul de patinaj din Miercurea Ciuc, a fost, de asemenea, victorioasă la 3000 m în 5:31,17. Și în concursul seniorilor patinatorii români s-au comportat meritoriu. Ion Opincaru (Tractorul Brașov) a câștigat probele de 1500 m — 2:11,3, 3000 m — 4:40,30 și 5000 m — 8:00,03. În clasamentul general, Ion Opincaru a ocupat locul 2 cu 184,513 puncte.

GABI GHEORGHU ȘI DORINA UNGUREANU, PE PODIUM LA TOKIO

În concursul special pe aparate, din cadrul competiției feminine de gimnastică de la Tokio, sportiva română Gabi Gheorghiu s-a clasat pe locul 3 la paralele cu 9,60 și pe același loc la birnă — 9,45. De asemenea, Dorina Ungureanu a ocupat locul 3 la sărituri cu 9,35.

Confecția Drobeta-Tr. Severin, Vulturul Ploiești, Nitramonia Făgăraș); seria a VI-a — Cărlărași (Textila Buhuși, Oltul S.L. Gheorghie, Confecția Cărlărași).

DIVIZIILE DE SCRIMĂ, ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

(Urmare din pag. 1)

Crișul 9-7, iar cu Politehnica Iași 10-6; C.S. Satu Mare — Crișul 9-7.

În divizia secundă, în primul tur, două partide încheiate cu același rezultat, 12-4. În prima, A.S.U. Tg. Mureș a dispus de C.S.S. Triumf, iar în cea de-a doua, Politehnica Timișoara a întrecut pe CTAS.

În întrecerea echipelor de sație din primul eșalon, Steaua s-a impus categoric, repetînd evoluția sa constant valoroasă din etapele precedente: 12-4 cu Politehnica Iași și Progresul București și, într-o partidă destul de interesantă, 10-6 cu Tractorul Brașov, care a contat doar pe doi trăgători (Vlad 2 și Dușia 3). În timp ce Radu a realizat doar o victorie, iar Sultan a făcut figurație. N-am înțeles de ce Costin, sbrerul nr. 1 brașovean, care s-a comportat atît de sigur în „Cupa României”, a stat pe banca rezervelor?

În „plasa” formației Steaua se află Dinamo: 13-3 cu C.S.M. Iași, 10-6 cu Politehnica Iași și... 8-8 (victorie la trei tușe diferență) cu Tractorul, care a condus cu 8-7! În ultimul asalt, însă, Petrică

Buletin Olimpic

„JOCURILE DE VARĂ VOR CONSTITUI UN MARE SUCCES”

Într-un interviu acordat redactorului sportiv al Agenției TASS, președintele Comitetului olimpic francez, Claude Collard, aflat în vizită la Moscova, a declarat, printre altele: „Sînt sigur că a 22-a ediție a Olimpiadei de vară se va desfășura cu un mare succes și va fi organizată la

înalt nivel. Mi-a făcut o frumoasă impresie satul olimpic. Minuțiozitatea cu care sînt puse la punct toate programele jocurilor inspiră încrederea că, anul viitor, la Moscova, întrecerile olimpice se vor disputa în cele mai bune condiții”.

ENCICLOPEDIILE

● Într-o editură londoneză a apărut recent cartea „The Olympic Games” (Jocurile Olimpice), semnată de lordul Killanin, președintele C.I.O. și de ziaristul John Rodda. Lucrarea cuprinde capitole consacrate evoluției olimpismului, o scurtă istorie a J.O. de iarnă și de vară, scurte biografii ale campionilor olimpiadei moderne, statistici și o bogată ilustrație.

● La începutul anului 1980, la Moscova, se va pune în vînzare o enciclopedie olimpică, în sutele de pagini ale acestui manual cititorul

poate găsi orice informație în legătură cu istoria olimpiadelor moderne de vară, istoria fiecărei discipline din programul olimpic, nu mai puțin de 600 de portrete ale campionilor olimpic precum și toate rezultatele edițiilor de pînă acum.

YEHUDI MENUHIN PROPUNE

Într-un recent interviu acordat revistei „Time Magazine”, celebrul violonist american Yehudi Menuhin a sugerat reintroducerea concursurilor de artă la Jocurile Olimpice, pentru că „muzica este într-un fel gimnastica sufletului, iar gimnastica nu este altceva decît o muzică a corpului omenești”.

SPORTIVII DIN R.P. CHINEZĂ SE PREGĂTESC PENTRU LAKE PLACID

Comitetul Olimpic Național al R.P. Chineze și-a anunțat participarea la Jocurile Olimpice de iarnă de la Lake Placid. Delegația sportivilor chinezi se anunță a fi numeroasă, prin prezența biatoniștilor, a schiorilor în probele nordice și a patinatorilor artistici și de

viteză. Pe pliscurile înzăpezite ale R.P. Chineze schiorii și biatoniștii și-au început de mult timp pregătirile, iar pe patinoarele artificiale antrenamentele „artiștilor gheați”, ale vitezistilor și fondiştilor sînt deosebit de intense.

CONCURS BELETISTIC ÎN CUBA

Uniunea scriitorilor din Cuba, în colaborare cu organele sportive din această țară, a inițiat un concurs beletristic avînd tema „Sportivii cubanezi și Jocurile Olimpice”.

CENTRUL CULTURAL DIN SATUL OLIMPIC

În afară de bazele sportive pentru antrenament și locuințele sportivilor, satul olimpic de la Moscova cuprinde și un centru cultural deosebit de atrăgător: o sală cu o capacitate de 1200 de locuri pentru concerte de muzică ușoară, simfonică, cu o estradă pentru spectacole. Alături sînt alte două săli mai mici, unde iubitorii de muzică ușoară sau simfonică pot asculta melodii preferate. În mijlocul celor 250 de locuri este amenajat și un ring de dans. În aceeași clădire se află o mare bibliotecă, cu 10 000 de volume din literatura rusă, sovietică, universală, cărți de specialitate sportivă, traduse în 35 de limbi.

RUTH FUCHS ȘI... CELELALTE SULIȚĂȘE

Vorbînd mai deunăzi cu Eva Zörgö-Raduly despre întrecerile celei de a XXII-a Olimpiade, despre aruncarea suliței și despre atletele pe care le considerăm a fi principale adversare, campioana noastră, fără să stea o clipă pe gînduri, ne-a indicat cinci nume: Ruth Fuchs și Ute Hommola (R.D. Germană), Kathryn Schmidt (S.U.A.), Maria Caridad-Colon (Cuba) și Teresa Sanderson (Marea Britanie). Este vorba de aruncătoare care, împreună cu Eva a noastră, vor fi, în mod normal, cele care și vor disputa, la Moscova, cele trei trepte ale podiumului olimpic.

Dintre toate acestea un plus anume este de partea lui Ruth Fuchs, atleta care a făcut „în-niște”, pentru multă vreme, în ir-o probă atît de agitată și atît de capricioasă cum este aruncarea suliței. Ruth Fuchs (născută la 14 decembrie 1946 la Eggen; 169 cm, 67 kg; asistentă medi-

cală) este atleta cea mai reprezentativă din istoria probei, ceva în genul în care a fost, la timpul său, Iolanda Balaș la înălțime. Eleva antrenorului Karl Hellmann și-a început cariera atletică în 1961 (35,67 m) și după o activitate competițională de 12 ani, în 1972 a devenit recordmană a lumii cu 65,06. De atunci ea a mai corectat de 4 ori recordul lumii, ultima oară în acest an, cu 69,52 m, a câștigat de 2 ori titlul olimpic (63,88 m în 1972 și 65,94 m în 1976) și tot de 2 ori pe cel european (67,22 m — rec. mondial în 1974 și 69,16 m — rec. continental în 1978).

În ultimii ani Ruth Fuchs a fost doar de puține ori întrecută în mari concursuri, ea fiind, cum se spune, una dintre atletele cu „abonament” la victorii! Anul acesta, de pildă, în afara unei infringeri „interne”, la Hommola, Fuchs a mai fost întrecută doar de Eva Zörgö-Raduly (născută în 1954) în finala Cupei Europene, pe Stadionul Comunale, la Torino. Marea ei valoare, competitivitatea performanțelor sale, știința de a fi în formă și de a se mobiliza la momentul dorit, bogata-i experiență competițională o împun — teoretic — pe Ruth Fuchs ca favorită a întrecerilor olimpice de anul viitor.

Replica pe care i-o vor da celelalte concurențe și, zicem noi, în primul rînd Eva Zörgö-Raduly, care a marcat în 1979 un însemnat spor de calitate a rezultatelor, nu va fi, însă, probabil, fără... urmări!

Americanca Kathy Schmidt (născută în 1953), deținătoare a două „bronzuri” olimpice (59,94 m în 1972 și 63,96 m în 1976) a avut

În a doua rundă
a „Super Cupei” la handbal

ROMÂNIA — SUECIA 19-20!

BOCHUM, 19 (prin telefon). Mare surpriză miercuri seara la Ruhrlandhalle: echipa Suediei a reușit să întrecă formația României cu 20-19 (11-9)! Soarta meciului s-a decis încă din prima parte a reprizei I. Pe fondul unui joc rapid al handbaliștilor scandinavi și al unor grave greșeli săvîrșite în apărare de sportivii români, scorul era în min. 10 de 6-2 în favoarea Suediei. În continuare, eforturile echipei României n-au reușit să răstoarne rezultatul, ci doar să-l micșoreze la maximum din punct de vedere tehnic. Au marcat: Stîngă 4, Boros 3, Vasilache 3, Fölker 3, Voina 3, Mironiuc 2 și Drăgăniță 1 — pentru România, Ribendahl 8, Klingvall 5, Augustsson 3, Bengsson 2 și Olovsson 2 — pentru Suedia. Au condus: Ochme și Feicke (R.F. Germania).

În meciul desfășurat tot miercuri, dar în grupa B: Iugoslavia — Cehoslovacia 19-17 (13-9). Iată și rezultatul celui de al doilea meci disputat marți seara la Dortmund — U.R.S.S. — Iugoslavia 19-16 (10-7).

La capătul primelor două zile ale „Super Cupei” campionilor mondiali și europeni, în clasamentul grupei A conduce Suedia cu 2 puncte și golaveraj 20-19 (un joc), urmată de România 2 p. 35-35 (două jocuri) și R.F. Germania 0 p. 15-16 (un joc). Partida decisivă se dispută joi la Rheinruhhalle din Duisburg între echipele R.F. Germania și Suediei. În cealaltă grupă, ordinea este: 1. U.R.S.S. 2 p. 19-16 (un joc); 2. Iugoslavia 2 p. 35-36 (două jocuri); 3. Cehoslovacia 0 p. 17-19 (un joc). Partida decisivă: U.R.S.S. — Cehoslovacia.

Vituri adversari ai sportivilor noștri la J.O.

ca moment de virf al carierei sale ziua de 11 septembrie 1977 cînd, la Furth, a devenit recordmană a lumii cu 69,32 m. Apoi, însă, mai nimic deosebit. Cubaneza Caridad-Colon (născută în 1958) este cea mai tinăra dintre sulițașele din elita mondială. Succesul ei cel mai mare a fost cucerirea, în acest an, a titlului de campioană a Jocurilor Panamericane, de la San Juan, în Porto Rico (62,30 m). Britanica Teresa Sanderson (născută în 1956), campioana noastră internațională în acest an, a avut un început bun de sezon (65,34 m), cînd mărturisise dorința de a deveni recordmană mondială, dar mai apoi rezultatele sale au decrescut. La fel au stat lucrurile, în privința rezultatelor, și cu Ute Hommola (n. 1952).

Multe dintre candidatele pentru podiumul olimpic din 1980 au luat parte, în august, la Montreal, la „Cupa Mondială”, cînd au fost înregistrate performanțele: 1. Fuchs 66,10 m, 2. Zörgö-Raduly 65,82 m, 3. Caridad-Colon 63,50 m, 4. Schmidt 59,98 m. Și acum, pentru o și mai bună înțelegere a ceea ce a fost anul acesta, iată bilanțul sezonului 1979: 1. Fuchs 69,52 m, 2. Zörgö-Raduly 67,20 m, 3. Hommola 66,44 m, 4. Sanderson 65,34 m, 5. Helmschmidt (R.F.G.) 64,44 m, 6. Caridad-Colon 64,38 m, 7. Schmidt 63,58 m, 8. Gumba (U.R.S.S.) 63,08 m, 9. Vanceva (Bulg.) 63,04 m, 10. Kinder (Polonia) 62,92 m. Dar, pînă la J.O. mai sînt încă destule luni în care se mai pot întimpla multe la această probă...

Romeo VILARA

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BOX ● Comisia de box a statului New York a decis să fie suspendate pe o durată nelimitată galele profesioniste în acest stat american, ca urmare a decusului pe ring a pugilistului profesionist portorică Willie Classen. R-uniunii vor fi reușite atunci cînd organizația de specialitate a statului New York va fi în măsură să asigure protecția boxerilor prin asistență medicală adecvată.

FOTBAL ● Meciuri amicale: F.C. Köln — Nottingham Forest 1-1 (0-0). ● Sel. Maroc — Spartak Moscova 1-3 (0-1).

HALTERE ● În Cupa U.R.S.S., la Frunze, Iurii Zaitsev a stabilit un nou record mondial la categoria grea, la stilul „aruncat” cu 238

kg (v.r. 237,5 kg aparținea din 1975 bulgarului Valentin Hristov).

HOCHEI ● La Moscova, prima reprezentativă a U.R.S.S. a întrecut cu 6-3 (1-1, 1-1, 4-1) selecționata Finlandei.

ȘAH ● Campionatul Ungariei a fost câștigat de Jozsef Pinter cu 11½ p din 14 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat Farago, Lukacs și Hazai cu 9½ p.

PATINAJ ● La Groningen (Olanda) meciul de patinaj vitează dintre echipele masculine și feminine ale Olandei și Norvegiei s-a încheiat cu scorul general de 472-457 p în favoarea gizeilor. La multiafelon a câștigat Eva Jensen (Norvegia) la feminin și Van der Duim (Olanda) la masculin.